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Příspěvky do zpravodaje doručte k 15. dni měsíce do knihovny nebo na OÚ. 
  

Oprava střechy kostela sv. Mikuláše 
 

Vážení spoluobčané, dovolte, abych vás touto cestou informoval a zároveň 

vám poděkoval. 
 

V těchto dnech jsme ukončili první etapu opravy střechy, kdy se podařilo 

vyčistit půdní a věžní prostory od holubích exkrementů, následně byl uzavřen 

sanktusník (malá věž) a všechny dřevěné konstrukce byly ošetřeny speciálním 

nátěrem. Došlo k opravě kříže na hlavní věži a sanktusníku a byla vyměněna 

část krytiny střechy kostela sv. Mikuláše z původní plechové na eternit. 

Celkově jsme k dnešnímu dni vynaložili 600.000,- Kč. Tyto finanční prostředky 

jsme vybrali díky vaší štědrosti během veřejné sbírky, sbírky v kostele a 

finančního daru obce Petřvald. V příštím roce bychom chtěli zahájit 2. etapu 

opravy, při které bychom rádi již dokončili celou výměnu krytiny na střeše 

kostela. Dokončení této opravy je vyčísleno na 900.000,- Kč.  

Dovoluji si tedy obrátit se znovu na vás s velkou prosbou o pomoc. Jak můžete 

pomoci? 

1. Zasláním částky pomocí přiložené předtištěné složenky. Složenku si můžete 

také vyzvednout v předsíni kostela. 

2. Zasláním na účet veřejné sbírky č. 261484445/0300. 
 

Z důvodu transparentnosti vás prosíme, abyste ve zprávě pro příjemce uvedli své 

příjmení a jméno, které následně bude zveřejněno na stránkách farnosti 

www.petrvaldfarnost.webnode.cz.  

Pokud si z osobních důvodů nepřejete, aby vaše jméno bylo zveřejněno, napište 

do zprávy pro příjemce „anonymní dar“. Na přijatý dar vám můžeme vystavit 

potvrzení, které je možné použít jako doklad k uplatnění odečtu ze základu daně 

z příjmu. Za všechny dárce bude odsloužena slavnostní mše svatá na pouť 

k svatému Mikuláši 7. 12. 2014 v 10 h za doprovodu farního sboru. 

Všem vám děkuji za jakýkoliv finanční dar. 
 

P. ThLic. Tomasz Juszkat, Th.D., farář 
 

 

Hartovská pouť k sv. Markétě 
 

V roce 1956 při nuceném zbourán í kaple a vystěhování obyvatel z vesnice 

Harty byl obraz sv. Markéty, které byla kaple zasvěcena, převezen do 

kostela sv. Mikuláše v Petřvaldě. 
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Z úcty k obyvatelům vesnice Harty, současně k části Petřvaldu - Harty a k sv. 

Markétě, jsem se rozhodl jako místní farář nechat opravit výše zmiňovaný obraz 

a vytvořit důstojné místo s oltářem v našem kostele sv. Mikuláše. Tento oltář 

bude stát na levé straně kostela a bude vysvěcen v neděli 13. 7. 2014 v 10 h při 

slavnostní mši svaté ke cti sv. Markéty. Všichni jste srdečně zváni. 
 

P.ThLic. Tomasz Juszkat, Th.D., farář 
 

Obnova katastrálního operátu 
 

Katastrální úřad (KÚ) pracoviště Nový Jičín oznamuje, že v katastrálním 

území Petřvald u Nového Jičína obce Petřvald bude obnoven katastrální 

operát přepracováním do digitální podoby. 

 

Obnova katastrálního operátu (OKO) se provádí postupně na celém území České 

republiky a je vyvolána potřebou vést katastrální mapu i písemné údaje katastru 

nemovitostí v digitální (počítačové) podobě. OKO nejsou dotčena vlastnická ani 

jiná práva k nemovitostem. Vlastníci nemovitostí a jiní oprávnění se upozorňují 

na tato ustanovení katastrálního zákona: 

1. Součástí OKO není zjišťování průběhu hranic pozemků v terénu. 

2. Při OKO se 

a) doplňuje katastrální mapa zobrazením hranic pozemků, jejichž hranice 

v terénu neexistují a jsou sloučeny do větších půdních celků, a to podle 

zobrazení v mapách bývalého pozemkového katastru; přitom se tyto parcely 

zpravidla označují novými parcelními čísly, aby se zabránilo duplicitě a nedošlo 

při majetkoprávních převodech k záměně parcel, 

b) v souboru popisných informací při shodném kódu způsobu určení výměry 

ponechají dosavadní výměry v případě, že nebyl zjištěn rozdíl mezi dosud 

evidovanou výměrou a výměrou určenou z grafického počítačového souboru 

překračující stanovenou mezní odchylku, v ostatních případech se zavedou 

výměry určené ze souřadnic lomových bodů v OKO; výměra parcely nepatří 

mezi závazné údaje katastru. 

3. KÚ vyloží na dobu nejméně 10 pracovních dnů nový OKO v obci 

k veřejnému nahlédnutí. 

4. Obec na úřední desce, popř. též způsobem v místě obvyklým oznámí termín a 

dobu vyložení OKO nejméně 30 dnů před jeho vyložením. Současně oznámí, že 

OKO nabude platnosti dnem, který určí KÚ. Vlastníkům a jiným oprávněným, 

kteří nemají v obci trvalý pobyt nebo sídlo, zašle KÚ oznámení o těchto 

skutečnostech nejméně 30 dnů před vyložením OKO. 

5. Vlastníci a jiní oprávnění mohou během vyložení OKO a ve lhůtě 15 dnů ode 

dne, kdy skončilo jeho vyložení, podat námitky proti obsahu OKO. O podaných 

námitkách rozhoduje KÚ. 

6. Proti rozhodnutí KÚ o námitkách je možno podat odvolání. 

7. KÚ vyhlásí platnost OKO, pokud ve stanovené lhůtě nebyly proti obsahu 

obnoveného operátu podány námitky nebo bylo o námitkách pravomocně 

rozhodnuto. Jestliže o některých námitkách nebylo dosud pravomocně 
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rozhodnuto, může KÚ vyhlásit platnost OKO pouze za předpokladu, že tuto 

okolnost vyznačí v katastru. Po nabytí právní moci rozhodnutí o námitkách KÚ 

toto upozornění odstraní. 

8. Dnem vyhlášení platnosti OKO se dosavadní katastrální operát stává 

neplatným a nadále se používá OKO. 

 

Co se děje v MŠ? 
 

Měsíc květen proběhl v mateřské škole ve znamení zajímavých akcí a 

aktivit pro děti MŠ, jejich rodiče i veřejnost, další akce jsou plánovány i na 

červen. 
 

Dne 21. května 2014 proběhl v MŠ Den otevřených dveří. Pozvání byli všichni 

občané Petřvaldu, např. bývalí zaměstnanci, pan starosta, pracovníci Obecního 

úřadu, vedení ZŠ apod. Všichni příchozí se mohli podívat, jak se v průběhu let 

školka změnila, pro návštěvy bylo připraveno malé pohoštění, drobné dárečky. Děti 

z předškolní třídy si nacvičily hudební program, ukázaly své pracovní koutky, které 

jsou rozděleny podle činností. K nahlédnutí byla také naše kronika, plná 

zajímavých fotografií a článků. V tento den proběhl také zápis dětí do MŠ. Rodiče 

s dětmi si mohli prohlédnout celou školku i novou tělocvičnu. Velmi oblíbenou se 

stala školní zahrada, kterou rodiče s dětmi plně využili ke společným hrám. 

Obě události se nám velice líbily, děkujeme všem, kteří se k nám přišli podívat a 

rodičům nově příchozích dětí přejeme mnoho hezkých zážitků, spojených se 

vstupem jejich dítěte do MŠ. 
 

Den dětí v MŠ jsme oslavili v jednotlivých odděleních. U Kuřátek se slavilo v 

pátek 30. května. Počasí nám příliš nepřálo, tudíž jsme místo hřiště využili 

tělocvičnu ZŠ. Společně s 2. třídou a p. uč. Duchoňovou jsme se zúčastnili pestrého 

programu v podobě netradičních soutěží a her. Děti si z této akce odnesly dárečky a 

určitě i velmi hezké zážitky. Koťátka oslavila den dětí společnými hrami a 

soutěžemi ve třídě. Za úspěchy v soutěžích děti dostaly medaile a ke dni dětí 

drobné dárky a sladkosti. Berušky slavily v pondělí 3. 6. na zahradě MŠ, kde se 

mohly povozit na konících paní Widurové. Děkujeme za ochotu mamince od 

Matýska, která přivedla 2 koníky a spolu se svým přítelem všechny děti povozila. 

Děti si také pochutnaly na pohárku s ovocem a dostaly drobný dáreček. Nevšední 

dopoledne na zahradě se jim velmi líbilo a budou se těšit na další setkání s koníčky. 
 

Dne 22. května proběhlo v MŠ setkání s africkou kulturou  s názvem Afrikana. V 

MŠ jsme přivítali dva skvělé učitele z Afriky, kteří dětem povyprávěli, jaké to je žít 

v Africe, chodit do tamních školek a škol. Hlavní a horlivě očekávanou částí 

výkladu se stalo bubnování a tancování. Něco málo se děti naučily i v cizím jazyce. 

Proběhla tak velmi příjemná a přínosná hodinka a děti obohatilo setkání s jinou 

kulturou. 
 

Letiště a letadla - tak znělo téma výtvarné soutěže, kterou vyhlásilo Letiště 

Ostrava - Mošnov u příležitosti Dnů otevřených dveří. Děti 3. třídy MŠ se do 

soutěže zapojily a díky hlasům rodičů a veřejnosti se dostaly do nejužšího výběru. 

Vyhlášení výsledků je v sobotu 14. 6. 2014 na letišti Ostrava - Mošnov. 
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Dne 23. června se v rámci Loučení se školkou rozloučíme s dětmi, které po 

prázdninách nastoupí do 1. třídy ZŠ. Během dne děti dostanou upomínkové 

předměty, půjdeme na oběd do Vinárny Na Roli a třešničkou na jejich rozlučkovém 

dortu bude pasování na školáka v programu klauna Hopsalína na zahradě MŠ. 

Děkujeme rodičům Terezky Benešové a manželům Hýlovým z Vinárny Na Roli, 

za finanční spoluúčast na této akci. 

Tablo předškoláků je umístěno ve výloze prodejny Hruška. Fotografie z akcí MŠ 

naleznete: http://mspetrvald.rajce.idnes.cz/ 

 

Sportovní den 
 

TJ Petřvald na Moravě zve občany Petřvaldu a všechny příznivce 

sportovních klání na tradiční sportovní den, který se uskuteční v sobotu 28. 

6. od 8.30 h ve sportovním areálu TJ Petřvald. 
 

Na programu budou turnaje v kopané přípravky „O pohár starosty obce 

Petřvald“, turnaje v nohejbalu a tenise. Sportovce a fandy zve TJ Petřvald na 

Moravě. 
 

Ludmila Polášková, předseda TJ 

 

Nejtvrdší hasič přežije 
 

SDH Petřvald zve všechny občany a příznivce hasičského sportu v sobotu 

dne 12. 7. od 9.00 h na soutěž v disciplínách T. F. A. 
 

Disciplíny T. F. A. (Toughest Firefighter Alive/Nejtvrdší hasič přežije) spočívají 

ve fyzicky náročných úkolech, jako jsou přesun pneu, přesun závaží, transport 

figuríny na stanovenou metu, překonání bariéry, roztažení zavodněných i 

nezavodněných hadic nebo tzv. hamer box (bouchání kladivem o strop a dno 

kovové klece). Soutěž proběhne ve 4 kategoriích - muži do 35 let, muži nad 35 

let, muži nad 45 let a ženy. 

Podrobné propozice soutěže a přihlášku najdete na webových stránkách obce. 

 

Srdečně zveme k účasti všechny soutěžící i diváky. Nenechte si ujít jedinečnou 

sportovní akci! 

Ondřej Fabián, SDH Petřvald 
 

Hartovská pouť 
 

V sobotu 12. 7. se od 16.00 h uskuteční u Duhového domečku na Hartech 

tradiční společenské setkání starousedlíků i současných občanů nejen 

místní části Harty. 

K poslechu i tanci zahraje Petřvalďanka a skupina Maras. Podrobnosti o akci 

najdete na webových stránkách obce. Srdečně zveme k návštěvě. 
 

Zpravodaj zpracovala Mgr. Kamila Plisková  


